

ОТЗЫВ
научного руководителя о работе соискателя
кафедры психологии труда и организационной психологии
ФГБОУ ВО «Ярославский государственный университет им. П.Г. Демидова»
Сидоровой Наталии Викторовны

Сидорова Н.В. работала над диссертацией «Специфика взаимосвязи эмоционального интеллекта и стилей принятия управленческих решений» с 2019 года, с момента начала обучения в аспирантуре ФГБОУ ВО «Ярославский государственный университет им. П.Г. Демидова».

За период обучения в аспирантуре и выполнения диссертационного исследования Сидорова Н.В. была инициативна, проявляла организаторские способности, активно принимала участие в научной деятельности кафедры психологии труда и организационной психологии в частности и факультета психологии в целом.

Тема диссертационного исследования Сидоровой Н.В. «Специфика взаимосвязи эмоционального интеллекта и стилей принятия управленческих решений» актуальна и определена не только тенденциями развития научного знания, но и существующими потребностями социально-экономической практики. Изучение эмоционального интеллекта – важная теоретическая и практическая задача, требующая актуального исследования и разработки.

В процессе выполнения работы Сидорова Н.В. зарекомендовала себя как грамотный, эрудированный и заинтересованный исследователь, способный самостоятельно работать с литературой, определять цели и задачи исследования, владеющий навыками обработки и анализа результатов. Следует отметить глубокий научный интерес Сидоровой Н.В. к проблеме эмпирического исследования, обработке и интерпретации полученных результатов. На протяжении всего периода работы над диссертационным исследованием, соискатель продемонстрировала ответственность, заинтересованность, креативность, целеустремленность, высокую работоспособность в решении поставленных в научном исследовании задач.

В процессе выполнения работы Сидорова Н.В. последовательно выполняла этапы диссертационного исследования. Освоила большой объем литературы, посвященный проблематике исследования, получила эмпирические данные, продемонстрировала умение использовать адекватный целям и задачам исследования психодиагностический инструментарий, а также владение методами математической статистики и последующей интерпретацией полученных результатов.

Ее дисциплинированность, ответственность и работоспособность позволили подготовить диссертационную работу в оптимальный срок и на должном уровне.

Основные теоретические положения и результаты эмпирического исследования были обсуждены и одобрены на заседании кафедры психологии труда и организационной психологии ФГБОУ ВО «ЯрГУ им. П. Г. Демидова».

Полученные Наталией Викторовной данные представляют безусловный интерес для специалистов при оптимизации управленческой деятельности, обучении, профессиональном отборе, аттестации.

Проведенная аналитическая и исследовательская работа позволила Сидоровой Н.В. представить законченное самостоятельное исследование, выполненное на высоком научном уровне и в полной мере отвечающее всем требованиям, установленным ВАК РФ к кандидатам психологических наук по специальности 19.00.03. Считаю, что уровень научной подготовки и сформированности качеств исследователя Н.В. Сидоровой соответствует требованиям, предъявляемым к соискателям степени кандидата психологических наук по специальности 19.00.03 - «Психология труда, инженерная психология, эргономика».

Научный руководитель
доктор психологических наук,
профессор

Карпов А.В.

10.06.2022

Карпов Анатолий Викторович – доктор психологических наук, профессор, декан факультета психологии, заведующий кафедрой психологии труда и организационной психологии ФГБОУ ВО «Ярославский государственный университет им. П.Г. Демидова». Заслуженный деятель науки Российской Федерации, член-корреспондент РАО.

Адрес: 150057, г.Ярославль, проезд Матросова, 9.

Телефон: +7 (4852) 44-17-71

Электронная почта: anvikar56@yandex.ru.



Подпись заверяю:
Начальник управления кадровой
политики и социальной работы
В.В. Леванов